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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α
Από το πρακτικό 6/2016  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα την  16-3-2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18.30, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε 
σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 
παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 5927/11-3-2016  πρόσκληση του 
Προέδρου Δ.Σ. κ. Γεωργίου Φραγκούλη, η οποία δημοσιεύτηκε  στην ιστοσελίδα του Δήμου 
και επιδόθηκε με αποδεικτικό επίδοσης στους δημοτικούς συμβούλους, για συζήτηση και λήψη 
αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

ΘΕΜΑ: «Έγκριση για συγκέντρωση τροφίμων μακράς διάρκειας προκειμένου να  
δοθούν στους πρόσφυγες από το τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής σε συνεργασία με το  
δίκτυο εθελοντών του Δήμου Πρέβεζας».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι  σε  σύνολο 33 δημοτικών 
συμβούλων  ήταν:
                            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                                Α Π Ο Ν Τ Ε Σ:          
1. Φραγκούλης Γεώργιος           15. Αυδίκος Δημήτριος               1. Βαρτελάτου Στυλιανή
2. Αναγνώστου Νικόλαος           16. Παππάς Δημήτριος               2. Κατσαούνος Θεόδωρος 
3. Πανταζής Νικόλαος               17. Νίτσας Γεώργιος                   3. Σαραμπασίνας Παύλος
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος       18. Δαρδαμάνης Ιωάννης            4. Κώτσης Δημήτριος 
5. Κατσιπανέλης Δημήτριος       19. Τσούτσης Χρήστος               5. Κακιούζης Χαράλαμπος
6. Ντίτσος Γεράσιμος        20. Βαρέλας Χρήστος                 6. Τσόγκα Ελένη
7. Καζάκου Παρθενία        21. Κλάπας Μιλτιάδης – Ηλίας   
8. Πιπιλίδης  Λάζαρος        22. Καλλίνικος Διονύσιος            
9. Νέσσερης Χρήστος               23. Κατέρης Κωνσταντίνος              
10. Ματέρης Κωνσταντίνος        24. Κωστούλας Βασίλειος          
11. Κορωναίος Κοσμάς              25. Παπαδιώτης Γεώργιος        
12. Ροπόκης Ευάγγελος             26. Νόβας Ιωάννης – Ταξιάρχης
13. Συγκούνας Ευάγγελος          27.Τσοβίλης Ευάγγελος
14. Αγγέλη – Παπαϊωαννίδου Ελ.
  
Κατά την διάρκεια της συνεδρίασης και πριν την συζήτηση του παρόντος θέματος, προσήλθε 
ο  κ.  Σαραμπασίνας,  και  αποχώρησαν  οι  κ.κ.  Βαρέλας,  Τσούτσης,  Νίτσας,  Κατσιπανέλης, 
Αυδίκος, Κατέρης και Κλάπας.
Στην συνεδρίαση και για την συζήτηση του παρόντος θέματος  κλήθηκε αλλά δεν παρίσταται η 
πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Πρέβεζας κα. Χριστίνα Σάφη - Παπαγεωργίου.

Στην  συνεδρίαση  παρευρέθηκε  και  ο  κος   Μπόμπορης  Σταύρος  ,  υπάλληλος  του  Δήμου 
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών . 

Αριθ. Θέματος     :            26ο 
Αριθ. Απόφασης :            85/2016
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Στην συνέχεια ο πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, την εισήγηση 
της  Δ/νσης   Κοινωνικής  Προστασίας,  Παιδείας,  Δια  Βίου  Μάθησης  &  Πολιτισμού,Δήμου 
Πρέβεζας (αρμ. κα. Ζουρουφίδου), που έχει ως εξής:

<< Έχοντας υπόψη :
1)το  άρθρο  άρθρο  65  του  Ν.3852/2010  (ΦΕΚ  87/2010  τεύχος  Α'):  «1.Το  δημοτικό  
συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το δήμο, εκτός από εκείνα που  
ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου οργάνου του δήμου ή το  
ίδιο το δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του.
2) Τον οργανισμό εσωτερικής υπηρεσίας του Δήμου Πρέβεζας ( άρθρο 11,β Αρμοδιότητες  
του τμήματος Κοινωνικής πολιτικής)
3)  Την απόφαση του τοπικού Συμβουλίου Πρέβεζας  
Το Τμήμα Κοιν. Πολιτικής,  της Δ/νσης Κοιν. Προστασίας δια Βίου μάθησης και Πολιτισμού  
σε συνεργασία με το δίκτυο  εθελοντών του Δήμου Πρέβεζας , δεν μπορούσε να μείνει  
αδιάφορο  στις  τρομακτικές  εικόνες  που  έδειξαν  τα  ΜΜΕ  για  τους  πρόσφυγες.  Στους  
δύσκολους καιρούς που ζούμε δεν πρέπει να ξεχνάμε την αλληλεγγύη και την αγάπη για  
τον συνάνθρωπο .

Αποφασίσαμε για τον λόγο αυτό να εκφράσουμε την αλληλεγγύη μας  ξεκινώντας με  τη  
συγκέντρωση βασικών ειδών πρώτης ανάγκης.
Συγκεκριμένα, από την ερχόμενη Τρίτη 15/3 θα υπάρχει στο χώρο του τμήματος Πρόνοιας  
&  κοινωνικής  πολιτικής  του  Δήμου  Πρέβεζας  (Πρώην  Λαϊκή  Αγορά)  καλάθι  όπου  θα  
συγκεντρώνονται  βασικά  είδη  πρώτης  ανάγκης,  τρόφιμα  μακράς  διάρκειας  (που  δεν  
χρειάζονται ψυγείο), είδη καθαριότητας και προσωπικής υγιεινής, παιδικές τροφές (γάλα  
μακράς  διάρκειας,  μπισκότα,  κρουασάν),  παιδικές  και  βρεφικές  πάνες  (pampers)  
εμφιαλωμένα νερά και  απολυμαντικά.  Τα είδη που θα  συγκεντρώνονται  θα στέλνονται  
στους τόπους συγκέντρωσης των προσφύγων με την κουριερ << Γενική μεταφορική>>  
χωρίς  κανένα κόστος

Σκοπός της ενέργειας  αυτής είναι να συμβάλει ο Δήμος  μας στην προσπάθεια όλων των  
Ελλήνων  να  συμπαρασταθούν,  στους  πρόσφυγες  και  να  δώσει   την  ευκαιρία  στους  
συμπολίτες του Δήμου μας να εκφράσουν την αλληλεγγύη τους να συνδράμουν   στους  
πρόσφυγες.
Δεν θα υπάρξει καμία  οικονομική επιβάρυνση του Δήμου.

Εισηγούμεθα 

Στο  Δημοτικό   Συμβούλιο  να  εγκρίνει  την  παραπάνω  ενέργεια  .  Δηλαδή  στο  τμήμα  
κοινωνικής  πολιτικής  του  Δήμου  Πρέβεζας  (στην  Λαϊκή  αγορά)  οι  πολίτες  και  όλοι  οι  
φορείς  της Πρέβεζας να συγκεντρώνουν είδη μακράς διάρκειας για να συνδράμουν στην  
μεγάλη αυτή προσπάθεια  για στήριξη των χιλιάδων προσφύγων οι οποίοι  δοκιμάζονται  
αυτές τις ώρες και χρήζουν της άμεσης στήριξης όλων μας>>

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το Δημοτικό Συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας ,
 την με  αριθμ. 14/2016  απόφαση Δημοτικής Κοινότητας Πρέβεζας,
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 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  95,  96  και  97   του  Ν.3463/2006   ΦΕΚ 
Α΄114/8.06.2006 , (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),

 τις  διατάξεις   των  άρθρων 65,  66,  67,  68,  69 και  94  του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87 
Α΄7.06.2010).

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει  την  συγκέντρωση  τροφίμων  μακράς  διάρκειας  (στο  κτίριο  της  πρώην  Λαϊκής 
αγοράς), προκειμένου να δοθούν στους πρόσφυγες από το τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής, της 
Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας, Δια Βίου Μάθησης και Πολιτισμού , σε συνεργασία με το 
δίκτυο εθελοντών του Δήμου Πρέβεζας. 
Δεν θα υπάρξει καμία  οικονομική επιβάρυνση του Δήμου.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ
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